1) Дан мас​сив, со​дер​жа​щий 2016 не​от​ри​ца​тель​ных целых чисел, не пре​вы​ша​ю​щих 10 000. Опи​ши​те ал​го​ритм, поз​во​ля​ю​щий найти и вы​ве​сти сумму всех со​дер​жа​щих​ся в мас​си​ве трёхзнач​ных чисел, де​ся​тич​ная за​пись ко​то​рых окан​чи​ва​ет​ся на 9, но не на 99. Если под​хо​дя​щих чисел в мас​си​ве нет, про​грам​ма долж​на вы​ве​сти число –1. Ис​ход​ные дан​ные объ​яв​ле​ны так, как по​ка​за​но ниже. За​пре​ща​ет​ся ис​поль​зо​вать пе​ре​мен​ные, не опи​сан​ные ниже, но раз​ре​ша​ет​ся не ис​поль​зо​вать часть из опи​сан​ных.
const N=2016;    var  a : array [1..N] of integer;   i, j, s: integer; 

begin   for i:=1 to N do  readln(a[i]);  … end.
2) Дан мас​сив, со​дер​жа​щий 70 не​от​ри​ца​тель​ных целых чисел. Опи​ши​те ал​го​ритм, поз​во​ля​ю​щий найти и вы​ве​сти наи​мень​шую чётную сумму двух со​сед​них эле​мен​тов мас​си​ва. Га​ран​ти​ру​ет​ся, что в мас​си​ве есть со​сед​ние эле​мен​ты с чётной сум​мой. 

3) Дан це​ло​чис​лен​ный мас​сив из 20 эле​мен​тов. Эле​мен​ты мас​си​ва могут при​ни​мать целые зна​че​ния от –10 000 до 10 000 вклю​чи​тель​но. Опи​ши​те на одном из язы​ков про​грам​ми​ро​ва​ния ал​го​ритм, поз​во​ля​ю​щий найти и вы​ве​сти ко​ли​че​ство пар эле​мен​тов мас​си​ва, в ко​то​рых сумма эле​мен​тов де​лит​ся на 3, но не де​лит​ся на 9. В дан​ной за​да​че под парой под​ра​зу​ме​ва​ют​ся два со​сед​них эле​мен​та мас​си​ва.

4) Дан це​ло​чис​лен​ный мас​сив из 23-х эле​мен​тов. Эле​мен​ты мас​си​ва мо​гут при​ни​мать зна​че​ния от 1500 до 2000 — ко​ли​че​ство зна​ков в ста​тье. На сайт при​ни​ма​ют​ся ста​тьи раз​ме​ром не более 1800 зна​ков и не менее 1600. Га​ран​ти​ру​ет​ся, что такие зна​че​ния в базе дан​ных есть. Опи​ши​те ал​го​ритм, ко​то​рый на​хо​дит и вы​во​дит на экран раз​мер самой боль​шой ста​тьи, ко​то​рую можно раз​ме​стить на сайте.

5) Дан це​ло​чис​лен​ный мас​сив из 30 эле​мен​тов. Эле​мен​ты мас​си​ва могут при​ни​мать целые зна​че​ния от 0 до 10000 вклю​чи​тель​но. Опи​ши​те ал​го​ритм, поз​во​ля​ю​щий найти и вы​ве​сти про​из​ве​де​ние всех дву​знач​ных эле​мен​тов мас​си​ва с сум​мой цифр, крат​ной 7. Га​ран​ти​ру​ет​ся, что в ис​ход​ном мас​си​ве есть хотя бы один эле​мент, зна​че​ние ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся дву​знач​ным чис​лом, и при этом сумма его цифр де​лит​ся на 7.

6) Дан це​ло​чис​лен​ный квад​рат​ный мас​сив 10 x 10. Опи​ши​те ал​го​ритм вы​чис​ле​ния суммы мак​си​маль​ных эле​мен​тов из каж​дой стро​ки. На​пе​ча​тать зна​че​ние этой суммы. Пред​по​ла​га​ет​ся, что в каж​дой стро​ке эле​мент един​ствен​ный.

7) Дан массив, содержащий 2016 положительных целых чисел, не  превышающих 1000. Необходимо найти и вывести максимальный из тех   элементов этого массива, 16- ная запись которых заканчивается    символом   B. Если таких чисел в массиве нет, ответ считается равным нулю.
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